
ATA nº 18/2017

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITU-
TO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 04/10/2017

                                    
Aos quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às oito horas, na sala de 

reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Doura-
dos, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 
ordinária do Conselho Fiscal do PreviD, tendo como pauta a análise do balancete do 
mês de julho de 2017 e indicação de Conselheiro para o Congresso de Conselheiros 
de Brasília. Estavam presentes os seguintes membros titulares do Conselho Fiscal: 
Assunciona Ramona dos Santos, representando os Inativos; Norato Marques de Ol-
iveira, representando o Poder Executivo; e Áurea Florêncio da Silva, representando 
o poder legislativo. Como suplentes com direito a voto estavam presentes: Rozilene 
Bertipaglia Gimenes Ferreira, representando o Poder Executivo; Débora de Andrade 
Maldonado, representando o Sindicato Municipal dos Trabalhadores em Educação; 
Como suplente sem direito a voto esteve presente a Conselheira Luciana Moisés 
de Oliveira, representando o Poder Legislativo Municipal. Justificaram a ausên-
cia: Orlando Conceição Malheiros e por problemas de saúde, Eleandro Aparecido 
Miqueletti e Jorcilei Lima, por não poderem se ausentar do local de trabalho, a Con

selheira Zilda Aparecida Rodrigues Ramires está gozando de férias e por isso não 
pode comparecer. Iniciada a reunião, o Vice-Presidente do Conselho, senhor Norato 
Marques de Oliveira, ao cumprimentar os presentes, leu as justificativas dos aus-
entes, conforme o inciso III do art. 17 do Regimento Interno, sendo estas acatadas 
pelos presentes. Os Conselheiros analisaram as contas do mês de julho, compreen-
dendo: comprovantes dos repasses das contribuições previdenciárias dos órgãos que 
integram à administração pública municipal; os relatórios de empenhos e de notas 
de pagamento; os extratos de contas correntes e documentos de suporte, bem como, 
confirmações de saldos bancários e rendimentos de aplicações. Considerando os 
documentos apresentados os conselheiros aprovaram as contas do mês de julho de 
2017, conforme parecer 09/2017. Após, foi sorteado entre os presentes um Con-
selheiro para participar do quinto congresso Brasileiro de Conselheiros de RPPS’s 
que será realizado nos dias 08 a 10 de novembro na cidade de Brasília – DF, tendo 
sido sorteada a Conselheira Débora de Andrade Maldonado. Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, 
e depois de lida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.

Rozilene Bertipaglia G. Ferreira         Luciana Moisés de Oliveira
Débora de Andrade Maldonado  Áurea Florencio da Silva 
Assunciona Ramona dos Santos  Norato Marques de Oliveira

AVISO DE SORTEIO DOS INSCRITOS PARA COMPOR A SUB-
COMISSÃO TÉCNICA REFERENTE À LICITAÇÃO CONCORRÊNCIA 
001/2017

Considerando o que determina o artigo 10, Parágrafos 1º, 2º, 3º, 4º e 5º, da Lei 
12.232/2010, a Câmara Municipal de Dourados torna público o nome dos inscritos 
que participarão do sorteio.

Considerando que o membro Luis Carlos Fernandes de Mattos Filho renunciou a 
participação da subcomissão técnica no dia 04 de outubro de 2017, conforme oficio 
encaminhado a Comissão Permanente de Licitação.

Sendo assim será realizado o Sorteio de 02 (dois) membros para compor a Sub-
comissão Técnica.

01) LAURENCE LUCIOS MOKAYAD FERRO
02) RUBENS ALBERTO DE LIMA JUNIOR
03) REGIS AQUINO BARROS
04) MARCOS DE OLIVEIRA BONILHA

05) JOSÉ HENRIQUE MARQUES
06) EDILSON JOSÉ ALVES
07) MAXIMO WILLIAM CAETANO ROCHA
08) JOANDRA MARIA ALVES PEREIRA ROSA
09) FILIPE DE CARVALHO PRADO
10) GLEIBER DOS SANTOS NASCIMENTO
11) ERIKA PATRICIA BATISTA STEFANELLO
O Sorteio será realizado em Sessão Pública no dia 20 de outubro de 2017, às 

09:00 horas no plenário menor da Câmara Municipal de Dourados, para escolha dos 
02 membros que irão compor a subcomissão técnica responsável pelo julgamento 
das propostas técnicas das empresas participantes de certame para contratação de 
agência de propaganda.

Dourados, 09 de outubro de 2017.
LUIZ JÓ NEVOLETI CORREIA

PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

AVISO DE SORTEIO - LICITAÇÃO DE CONCORRÊNCIA
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OUTROS ATOS
ATA - PREVID

ATA Nº 013/17 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Ata de número treze, ao oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dez-
essete (08/08/2017), reuniram-se na sala de reunião da Casa dos Conselhos, os(as) 
conselheiros(as) membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Ad-
olescente - CMDCA, para reunião extraordinária, que inicia-se sob a presidência da 
conselheira Cristina Fátima Pires Ávila Santana e com a participação dos seguintes 
conselheiros: Isa Gezielda dos Santos Almeida, Vicente de Melo, Zildo Maria de 
Sousa, Giselle Ferreira da Silva Tosta, Simone Brasil Chamorro e Lucélia Apare-
cida Jacques Roberto Tarouco. Pauta Única: Proposta de Fluxo de Atendimento a 
Crianças e Adolescentes Indígenas com Direitos Violados e em Situação de Acol-
himento Institucional ou Familiar: apresentada pela Srª Antropóloga Silvana. A Sr.ª 
Silvana apresentou a proposta que, segundo ela, foi construído/adaptados durante as 
formações do projeto Erovia Kunumim. Após a apresentação, as discussões e sug-
estões de inclusões de entidades e processos, o fluxo foi aprovado pelo CMDCA p/ 
posterior apresentação aos interessados e envolvidos.  Não tendo mais nada a tratar, 
deu-se por encerrada a reunião, eu, Cristina Fátima Pires Ávila Santana, presidente 
do CMDCA lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim, 
pela Presidente e pelos conselheiros acima mencionados presentes na reunião cuja 
leitura desta dar-se-á. 

Cristina Fátima Pires Ávila Santana
Presidente do CMDCA    
1-________________________________
2-________________________________
3-________________________________
4-________________________________
5-________________________________     
6-________________________________                          

ATA Nº 014/17 REUNIÃO ORDINÁRIA

Ata de número quatorze, ao vigésimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois 
mil e dezessete (22/08/2017), reuniram-se na sala de reunião da Casa dos Conselhos, 
os(as) conselheiros(as) membros do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e 
do Adolescente - CMDCA, para reunião ordinária, que inicia-se sob a presidência da 
conselheira Cristina Fátima Pires Ávila Santana e com a participação dos seguintes 
conselheiros: Elisa de Oliveira Kuhn, Isa Gezielda dos Santos Almeida, Vicente de 
Melo, Zildo Maria de Sousa, Giselle Ferreira da Silva Tosta, Mônica Roberta M. de 
Medeiros, Simone Brasil Chamorro, Márcio Vitor Ferreira, Amílcar Bragança de 

Vasconcelos e Lucélia Aparecida Jacques Roberto Tarouco. 1ª Pauta: Leitura para 
aprovação da Ata 12: Leitura da Ata 012/17 – aprovada. 

2ª Pauta: Encaminhamentos sobre o 2º Conselho Tutelar Sobre a proposta feita 
pela SEMAS de funcionamento dos 2 Conselhos Tutelares no mesmo prédio, o CM-
DCA delibera, em comum acordo, que os Conselhos deverão funcionar em locais 
diferentes, conforme decidido pelo Colegiado do mesmo. 

3ª Pauta: Formação de conselheiros em Campo Grande e Plano de formação no 
Munícipio: Cristina, presidente do CMDCA e participante do curso referido avalia, 
com relação ao mesmo, que faltou organização e ressalta que também no município 
de Dourados o CMDCA deverá organizar curso de formação para Conselheiros Tu-
telares. Conselheiros do CMDCA pedem que essa formação tenha um viés mais 
jurídico e focado em estudos de caso. Fica encaminhado que organizaremos uma 
formação maior, para profissionais de áreas afeitas à Política da Criança e do Ad-
olescente, especialmente a Educação. A primeira proposta é que Estela Scandolla 
faça uma fala com o tema “ECA – direitos e deveres” nos períodos vespertino e 
noturno. A Outra proposta é que o Professor Paulo César Duarte Paes  da UFMS faça 
uma palestra nos dias 23 e 24 de novembro com o tema “Tipos de Violência”. Fica 
encaminhado, ainda, que procuraremos uma pessoa para fazer palestra sobre “Com-
petências e Atribuições de Conselheiros”, a sugestão inicial aponta a Comissão da 
Criança e do Adolescente da OAB como possível colaboradora nesta tarefa. Sug-
estões de locais: Anfiteatro da Prefeitura Municipal, ACED e Câmara de Vereadores. 
Neste ponto de pauta ressalta-se a necessidade de elaboração de um Plano de Ação 
da Primeira Infância, bem como de solicitar ao Conselho Tutelar relatório de ativ-
idades referentes ao ano de 2017. 4ª Pauta: Oficio 222/2017/SEMAS – Encaminha 
Prestação de Contas do FMDCA referente aos meses de Janeiro à Junho de 2017; 
Representantes das Entidades Socioassistenciais solicitam informações quanto aos 
repasses do FMDCA e são informados que o prazo final é 30 de agosto. Com relação 
ao informado no Ofício acima referido fica, após analisada em conjunto, aprova-
da a prestação de contas pelos membros da Comissão responsável, presentes na 
reunião. 5ª Pauta: Denuncia em desfavor de Conselheiro Tutelar: Recebida nova 
denúncia em desfavor de Conselheiro Tutelar foi encaminhada diretamente ao Sr. 
Zildo, membro da Comissão de Sindicância para encaminhamentos necessários. 1º 
Informe: Oficio 346/2017/MPE: Solicita informações acerca dos repasses de valores 
do FMDCA: Sobre os repasses do FMDCA foi informado que está sendo executado, 
informação essa que será repassada na resposta ao referido ofício. 2º Informe: Oficio 
225/2017/SEMAS: acerca das entidades inadimplentes e Devolução de Projetos:  
A representante do Lar Ebenezer, Giselle Ferreira informa que está analisando a 
situação e que apresentará, dentro do prazo, uma solução, redirecionando os re-
cursos para aquisições permitidas em lei. Sobre a prestação de contas, informa que 
foi apresentada com dados parciais. 3º Informe: Oficio 213/2017/SEMAS: solicita 
uma comissão para participar da elaboração do Plano Plurianual – PPA 2018-2021: 

ATAS - CMDCA


